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BAPUAHT ITPOGHBIN

Kononna apMeiieB JBHXKETCS CO CKOPOCTHIO Uy = SkM/4, pactsanysmuch Ha 400m. OT xBocTa
KOJIOHHBI TOCJaH BEJIOCHUIIETUCT K TOJOBHOMY OTpsAy ¢ mopydeHueM. Uepe3 kakoe Bpems
BCJIOCUTICIUCT BEPHETCA, BBIIIOJHUB IMOPYUYCHUEC, U HUTAC HE 3aJICPKUBAACH, €CJIIN €0 CKOPOCTH
V2= 25kM/q?

Teno, OpoIIEHHOE BEPTHKAIBHO BBEPX, BEPHYJIOCh Ha 3eMito uepe3 t=3c. KakoBa HavambHas
cKkopocTh vy Tena? Ha kakyio Beicory h oHo momssuiocs? CompoOTHBICHHE BO3AyXa HE
YUUTHIBATb.

Iloe3n BbIe3kaeT Ha 3aKPYTIEHHBIN YYacTOK ITyTH ¢ HAYAJIbHOW CKOPOCTBIO 54 KM/4 M IPOXOAUT
600 M 3a 30c C TOCTOSHHBIM TaHTEHIMAJIBHBIM (KacaTeNbHBIM) yCKOpeHHeM. Pamuyc
3akpyrieHus paseH 1 kM. OnpeaenuTts CKOPOCTb U ITOJTHOE YCKOPEHUE B KOHIIE Ty TH.

Kamenb, OpOIIEHHBI TOPH3OHTAIBHO C OTBECHOrO 0OphIBa, BhICOTONH h= 10mM, yman Ha
paccrosiHun $ = 14mM OT ocHOBaHUS 0OpbIBa. [loNyduTh ypaBHEHHE TPAcKTOpUHM KaMmHs Y(X) U
OIIPENIeNIUTh U3 HETO HayaJIbHYI0 CKOPOCTb KaMHSI V.

BepeBka BblaepkuBaeT rpy3 maccsl my = 110Kr mpu moabeMe ero ¢ HEKOTOPHIM YCKOPEHHUEM,
HaIpaBJIeHHBIM IO BEPTHKAJIM, U TPY3 MacChl M; = 690KT mpu OMyCKaHUM €ro ¢ TaKUM XKe IO
BeNMYMHE yckopeHueM. KakoBa MakcumanbHas Macca m rpysa, KOTOPbIH MOKHO ITOJHUMATh HA
3TOH BEpEBKe, IIepeEMEIasi €ro ¢ MOCTOSIHHOW CKOPOCTBIO?

Ilo mocke, HaKJIOHEHHOW K TOPU30HTY MOJ YIJIOM @ , TE€JIO CKOJB3UT PAaBHOMEPHO. 3a KakKoe
BpeMsi t TEe0 COCKONB3HET C BBICOTHI h MO TO# ke JOCKe, HAKIOHEHHOH MOA yTioM @2 K
TOPU30HTY?

Ha nocke, paBHOMepHO Bpalarouieiicss BOKpYT BEPTUKAIBHOM OCH, YKpEIIeH Ha BEPTHUKAIbHOU
CTOIKe, OTCTOSIIIENH OT OCH BpauleHus Ha paccrosHuu d =5 cm orBec. KakoB nepuo BpalieHus
JIOCKH, €CJI HUTh oTBeca IIuHOM L =8¢M OTKIOHUIACH OT BEPTUKAIU HA YIoJl o = 30° 7

JlBa mapa maccaMu m; = 6 Kr 1 m; = 4Kr JIBUXYTCSA CO CKOPOCTAMHU V1 = 8M/c u v2 = 3m/c 1o
onHoM npsmoit. C kaKkoil CKOPOCTBIO OHHU OyAyT ABUTaThCs IMOCIE aOCOIIOTHO HEYNIPYToro yaapa,
ecnu :1) mepBEIil TOTOHSET BTOPOW? 2) ABIKYTCS HABCTPEUY APYT IpyTy?

PaBHonelicTByIOIIas cUjl, NPUIOKEHHBIX K Teday, paBHa 20H u HampaBieHa TOpU3OHTAJIBHO.
Teno ABMXKETCS TaK, YTO €r0 KOOPAMHATBHI M3MEHSIOTCS IO 3akoHy X = 10 + 2t + t*. Kakyro
paboTty coBepmraeT cuia 3a Sec?

CBuHLOBBIY map Maccoil my = 500 r, IBMXKYIIUICSA CO CKOPOCThIO V; = 10cm/c, cTankuBaeTcs ¢
HETOABIXHBIM IIapOM M3 BOocka Maccoili m; = 200 r, mocine yero oba mapa ABHXKYTCSI BMECTE.
Onpenenuts: 1) KWHETHYECKYIO SHEPTHIO IIAPOB TMOCNE yaapa 2) KOJWYECTBO TEIJIOTHI,
BBIJICJIUBILIEICS B Pe3yJIbTaTe yaapa.






